

## 我区矛盾纠纷多元化解领导小组会议召开

本报讯 高林芳、记者俞小芳报道:5月30日上午,我区矛盾纠纷多元化解领导小组会议在区委政法委员会会议室召开。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议并讲话。区人民法院院长凌目新出席会议。

会上,与会人员学习了区两办下发的《上饶市广丰区关于建立矛盾纠纷多元化解机制的实施方案》;传达了省高院、省司法厅联合下发的《开展律师调解试点工作的实施方案》;凌目新围绕矛盾纠纷多元化解机制出台的背景、意义及操作规程作了讲解。

会议强调,各成员单位要高度重视,坚定信心,充分认识矛盾纠纷多元化解工作的重要性和必要性,全力激发推进矛盾纠纷多元化解工作的内生动力;要领会精神,认真传达,明确工作职责,增强工作的责任感和紧迫感,确保工作落实不走样;要突出联动,整体推进,形成有效工作合力,聚焦工作难点重点,敢于创新,探索打造属于广丰自己的工作品牌。

## 全区宣传系统专题学习习近平总书记视察江西重要讲话精神

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者俞小芳报道:5月28日上午,区委宣传部召开专题会议,传达学习习近平总书记视察江西重要讲话精神,并对宣传贯彻讲话精神进行了安排部署。区委常委、宣传部长周菊梅出席会议并讲话。

就如何学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记视察江西时的重要讲话精神,周菊梅指出,学习宣传贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神,是我区当前的一项重大政治

任务。各地各部门要认真学习,深刻领会,要原原本本把习近平总书记的讲话精神学全学深学透。要在弄懂做实上下功夫,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记的重要讲话精神上来,以实际行动践行对党的绝对忠诚。

周菊梅强调,各地各单位要迅速兴起学习宣传贯彻习近平总书记视察江西时重要讲话精神的热潮,把学习

好、宣传好、贯彻好习近平总书记视察江西时重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,抓紧抓实谋划好学习宣传贯彻工作,切实做到内化于心、外化于行,奋力开创新时代广丰改革发展新局面;要把全面贯彻落实习近平总书记视察江西时的重要讲话精神同当前工作紧密结合起来,在更高站位上谋划推进当前各项重点工作,努力把总书记重要讲话精神转化为工作思路、工作举措和工作成效,不忘初心,当担实干,奋力迈出广丰“打造新城区,决战新工业,实现新跨越”的新步伐。

区教体局、区文旅新局、区报社、区广播电视台、区文联以及各乡镇(街道)有关负责人参加了会议。

## 区委宣传部关于落实中央扫黑除恶专项斗争通报问题整改推进会召开



本报讯 记者俞小芳报道:5月28日上午,区委宣传部关于落实中央扫黑除恶专项斗争通报问题整改推进会,在区委宣传部会议室召开。区委常委、宣传部长周菊梅出席并讲话。

会上,区委宣传部相关负责人通报了中央扫黑除恶专项斗争第15督导组下沉督导反馈问题情况,以及区扫黑除恶专项斗争

专项斗争舆论宣传组对五都、横山等4个乡镇的扫黑除恶专项斗争工作督导检查情况,安排部署了下一步整改工作。

周菊梅在讲话中指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央从全局和战略的高度作出的重大决策部署。全区各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,切实提高政治站位,要以鲜明的态度、坚定的决心、务实的作风,坚决深入彻底

全面推进中央扫黑除恶专项斗争第15督导组下沉督导反馈问题整改,确保如期完成任务。各乡镇(街道)要进一步增强开展扫黑除恶专项斗争的政治自觉、思想自觉和行动自觉,要对标区扫黑除恶专项斗争舆论宣传组列出的问题清单,建立问题台账,列出责任清单、任务清单和时间表,逐一整改、举一反三,确保条条改到位。

上饶高新区、区直机关工委、区教体局、区国资委、区文广新旅局、区文联、区机关事务管理局、区报社、区广播电视台、各乡镇(街道)分管领导等参加了会议。

## 广丰区开展洪涝灾害卫生应急演练

查,抢救被困伤员,转移灾区群众,并对水源、土壤进行检测消毒,全面控制了灾后传染病疫情。

演练结束后,市卫健委、市疾控中心相关负责人对本次演练的效果进行了点评,给予了充分肯定,认为演练过程指挥得力、信息畅通、报告及时、响应快速、处置到位,防控措施科学规范,有序开展,各部门分工协作,职责明确,展现了广丰区卫生应

急队伍精湛的业务水平。希望通过这场演练,使广大卫生应急人员的突发公共卫生事件的应急处置能力进一步得到提高。

区卫健委、区疾病预防控制中心、区人民医院、区中医院、区卫监局、五都镇中心卫生院参加了本次演练。区各乡镇卫生院的负责人和部分医护人员进行了现场观摩。

本报讯 记者曾萍艳报道:为减少烟草危害,构建无烟环境,5月30日下午,“拒绝烟草,珍爱生命”——2019年世界无烟日主题宣传活动在月兔广场举行。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长人选王斐出席活动。

活动仪式上,周菊梅宣读了《关于命名上饶市广丰区“无烟单位”的通知》,并向获评“无烟单位”、“无烟医院”、“无烟学校”的单位进行了授牌。活动还宣读了控烟倡议书,并组织社会各界人士共同参与“远离烟草,崇尚健康,爱护环境”集体签名活动,欢迎全社会积极参与控烟禁烟行动,为建设无烟城市贡献自己的力量。

王斐在动员讲话中指出,广丰区将公共场所禁烟工作纳入居民健康教育,在机关、学校、医院等单位广泛开展“无烟单位”创建活动,多渠道、高频率开展控烟、禁烟宣传教育,坚持常态化控烟检查,并取得了一定成效,但对照创国卫工作标准,短板依然明显。希望全区广大干部职工和市民朋友,积极响应禁烟控烟倡议,主动参与各项禁烟控烟活动,进一步营造无烟、清洁、健康的工作、生活环境。

活动现场设置以“禁烟”和卫生健康知识为内容的宣传展板,现场发放相关宣传资料,并组织义诊活动。在各个展台前,前来咨询控烟、禁烟和戒烟知识的市民络绎不绝,在工作人员的引导下,市民们阅读宣传传单,认真听取工作人员讲解。大家纷纷表示,通过无烟日宣传活动,进一步加深了对禁烟工作的认识。

## 我区开展世界无烟日主题宣传活动

(上接1版)但随着《上饶市农村住房建设管理条例》的实施,各项工作稳步推进,农村住房思想理念不断更新,农村建房管理及宅改工作均取得了显著的成绩。祝美清强调,广丰区是中心城区的组成部分,规范农村住房建设是打造大美上饶的重要举措,广丰区要进一步加大宣传发动力度,真正做到深入人心、家喻户晓;要严格执行规划,突出规划的权威性、指导性,让乡村建设更有序;要统一风格,彰显特色,不但要有新房更要有新村;要完善配套,加强监管,把农村建房工作列入乡镇考核内容,并进一步采取强有力的措施,彻底扭转当前农村建房的不良习惯,让广丰的农村建房工作与广丰经济社会发展相匹配,让广丰的农村更美、更宜居。

郑华森在表态发言中表示,会后将组织相关部门认真梳理执法检查组提出的整改意见,并认真抓好工作的整改落实,确保该项工作取得实效。他强调,要进一步严格落实好《上饶市农村住房建设管理条例》,切实加大宣传力度,实施全覆盖,让该管理条例入脑入心;要严格落实农村规划,维护规划的权威性,并加大执法力度,对农村建房违法行为保持零容忍。

会上,颜显高汇报了区人大常委会开展相关执法检查情况;张军华代表区政府就落实《上饶市农村住房建设管理条例》作了工作汇报。与会人员就落实《上饶市农村住房建设管理条例》中出现的问题集中进行了讨论,并就如何加强农村建房工作提出了意见与建议。

## 2019全区教育系统“留守·爱”关爱留守儿童系列活动举行

本报讯 记者俞小芳报道:“我们是留守儿童,可我们并不孤单。因为我们有关心帮助我们的老师,有关爱我们的父老乡亲,更有时时刻刻关怀我们的各级领导,是你们的无限关心和爱护,激励着我们自信、自立和自强。我们永远铭记大家的关心和厚爱,珍惜来之不易的学习机会,树立远大理想,发奋学习,将来回报社会。”……5月30日,在“你我快乐同行,共享幸福光阴”关爱留守儿童贞白片区活动启动仪式上,来自贞白小学的留守学生代表在发言中深情地说道,她的脸上始终洋溢着幸福的笑容。

临近六一儿童节,为了让留守儿童也享有同样美好的节日,5月30日,2019全区教育系统“留守·爱”关爱留守儿童系列活动启动,用实际行动为留守儿童送去关爱,送

去欢乐,让梦想、信心与爱重回他们心中。

参观秀美乡村建设、专题心理辅导讲座、室内趣味竞技活动、户外团队拓展游戏……活动期间,来自全区70多所公办学校、幼儿园的300余名留守儿童代表,实地感受家乡的发展与变化,体验趣味竞技活动带来的激情与快乐。

“我所感受到的爱是什么?”“你觉得爱还可以是什么样的?”“爱是父母的陪伴”“爱是好朋友的好言相劝的关怀”……在《理解爱的各种方式》专题心理辅导讲座中,一问一答,师生互动热烈,引爆现场气氛。“一定要沉住气,稳住球”“加油,加油,你们是最棒的!”“坚持住,相信自己一定可以顺利通关”……在各类趣味活动现场,个个参赛选手不甘示弱,拼尽全力。一阵阵呐喊声,加

油声、掌声,声声震耳,此起彼伏。

“留守·爱,构建心灵通道,让爱温暖每一个留守儿童。一直以来,区教体局高度重视留守儿童工作,组织开展了形式多样的关爱留守学生身心健康的校园文化活动,促进学生全面发展,茁壮成长。”区教体局长周荣敏告诉记者:“下一步,区教体局将持续推进留守儿童工作,集结各部门和社会各界力量,共同关注留守儿童,为未成年成长撑起一片蓝天。”

参与现场活动的留守学生纷纷表示,要努力学习,勤奋读书,以实际行动回报祖国,回报社会。

据了解,此次活动,贞白小学、嵩峰、东阳、横山、区幼儿园5个片区同时开展。趣味竞技比赛分中、小学组进行,比赛结束后,还为获奖学生进行了颁奖。